

▷ ŽUPNE OBAVIJESTI

SV. MISE OVE NEDJELJE:

Petrićevac - **9:00 sati**. Misna nakana: † Marko i Mara Ojdanić, te svi † iz obitelji Ojdanić.

Motike - **10:30 sati**.

Novakovići - **14:00 sati**

PONEDJELJAK - sv. Perpetua i Felicita.

UTORAK - sv. Ivan od Boga, redovnik. Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskom na Petrićevcu sa sv. misom u **17:00 sati**. Misna nakana je na čast sv. Anti za zdravlje.

SRIJEDA - Franciska Rimska, redovnica.

ČETVRTAK - sv. Viktor.

PETAK - sv. Sofronije, biskup. Toga dana je i pobožnost križnog puta u **17:00 sati**. Misna nakana je za † Stipo i Jozefina Ćurić.

SUBOTA - sv. Maksimilijan, mučenik.

VIJEST - U iduću nedjelju sva prikupljena milostinja odlazi za stradale u Ukrajini. U idućem tjednu su proljetne kvatre - srijeda, petak i subota. Nakana kvatri je za pokoru i obraćenje.

NEDJELJA - u samostanskoj i župnoj crkvi sveta misa je u **9:00 sati** (misna nakana: † Dragica Jurić r. Svetinović). Misa na filijali Vujinovići u **14:00 sati**, te u župi Motike put križa i sveta misa u **10:30 sati**.

POKOJNI - U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

Neka vam je blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!

BROJ
107
GODINA
III.

LITURGIJSKA
GODINA C

Župni listić

06. ožujka 2022.

PRVA NEDJELJA KORIZME
(ČISTA)



FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

▷ EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 4, 1-13)

U ono vrijeme: Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: »Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom.« Isus mu odgovori: »Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu.«

I povede ga đavao na visoko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: »Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje.« Isus mu odgovori: »Pisano je: 'Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služi!'« Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se odavde dolje! Ta pisano je: 'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju.' I: 'Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'«

Odgovori mu Isus: »Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udalji od njega do druge prilike.

Riječ Gospodnja

DUHOVNA MISAO

Smiluj mi se, moj Bože, jer me dušmanin hoće zgaziti, napadač me moj neprestano tlači.

▷ RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao...

U srijedu je u Crkvi započela još jedna Korizma. No jesmo li je i mi započeli? Jesmo li svjesni da smo, kao i Učitelj, neprestano izloženi duhovnoj borbi? Sin je Božji bio kušan, dakle i ja sam — sazdan od zemaljskog praha kojega se dotiču stvorovi ovoga svijeta — kušan. Ja, poput Učitelja trebam četrdesetodnevno Sveto vrijeme u „pustinji“, da bi Gospodin Bog u meni ozdravljao lice svoga stvorenja koje je đavao ranio. O meni ovisi hoću li poći u „pustinju“ svojih korizmenih odricanja, rada na sebi, kako bi mi Krist pomogao, svladavajući sotonu, koji može ugušiti moju savjest.

Izvor: Živa riječ

▷ MOLIMO ZAJEDNO

Molitva za prestanak rata u Ukrajini

Svemogući Bože,

Ti si Gospodar povijesti.

Naš život se nalazi u tvojoj ruci.

Povjeravamo Ti nevolje sadašnjeg vremena.

Rat u Ukrajini ispunja sve nas brigom i strahom.

Mi Ti se obraćamo:

Primi k sebi sve poginule i utješi sve koji zbog njih tuguju.

Budi u pomoći svim izbjeglicama i prognanicima.

Zaliječi rane svim povrijeđenim na tijelu i duši.

Budi blizak svima, koji se zauzimaju za ljude ratom pogođene.

Pogledaj i na sve zaraćene strane.

Podari im razboritost i odlučnost da se sporazume i da se trude oko mira

makar im se činilo daje sve uzaludno.

Okuraži državne vođe na Istoku i na Zapadu da se ne izgube u međusobnoj mržnji i prijetnjama, nego da služe općem dobru.

Ne dopusti da ratni poklič i prijetnje pobijede nego da pobijedi istina.

Ne dopusti da nitko od nas bude zarobljen ljutnjom i očajem nego da prepoznamo u svima Tvoju ljubljenu djecu, našu braću i sestre.

Gospodine,

pošalji i sada na zemlju svoga Svetoga Duha, koji će pobijediti Zloduha raskola, Duha, koji će sve voditi u istinsku slobodu. Duha koji će nadvladati i zaustaviti rat.

Gospodine, žarko Te molimo, budi bliz nama i svim ljudima koji se nalaze u područjima na zemlji gdje se danas ratuje.

Zaštiti nas sve.

Podaj cijeloj Zemlji mir, koji samo Ti možeš udijeliti.

Je r, Ti si Gospodar vremena i vječnosti.

Sveta Marijo, Kraljice mira, moli za nas i za cijeli svijet. Amen.

▷ DOSJETKE I ŠALE — *Retrovizor u crkvi*

Još u ono vrijeme kad je svećenik slaveći sv. misu bio leđima okrenut puku, a u selo automobil dolazi svega nekoliko puta godišnje, župnik fra Grgo uveo je u bogoštovlje i - retrovizor.

Naime, nije mogao izići na kraj s muškarcima koji su u dnu crkve i za vrijeme sv. mise pomalo pričali i nered stvarali te on postavi retrovizor među svijećnjake i vase s cvijećem. Tako je, dok je (sabrano?) slavio svetu misu, mogao vidjeti što mu se iza leđa događa. I čim bi se tko ogriješio o red i mir, fra Grgo bi zagrmio s oltara prozivajući prijestupnika imenom. I ljudi su se čudili: - Jali je đava' jali je anđel s našim pratrom. Jedan mu od njih pomaže.

„S mirisom tamjana“